



В Хабаровском крае руководитель территориального подразделения Россельхознадзора и его супруга признаны виновными в совершении коррупционных преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении начальника Северного межрайонного отдела управления Россельхознадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области, а также его супруге, которые в зависимости от роли каждого признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 290 УК РФ (получение взятки), ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве), ст. 174 УК РФ (легализация денежных средств).

Следствием и судом установлено, что начальник отдела с 2011 по 2013 годы получал от руководителей предприятий, занимающихся заготовкой древесины и ее экспортом, взятки за своевременную выдачу фитосанитарных сертификатов на подкарантинную продукцию. Коммерсанты, которые опасались задержек выдачи разрешающих документов, и как следствие простоя вагонов с древесиной, а также связанных с этим предстоящих убытков, были вынуждены платить обвиняемому денежные средства. Всего он получил взяток на общую сумму свыше 11 миллионов рублей.

Во время следствия злоумышленник вину не признал, как и его супруга, которая была посредником при получении взяток. Именно через подставную фирму, принадлежащую жене начальника отдела, переводились денежные средства. Затем деньги легализовывались по фиктивным основаниям (приобретение пиломатериалов), обналичивались и передавались начальнику отдела. Всего было легализовано почти 9 миллионов рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ и УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и штраф в размере 15 миллионов рублей, женщине – 9 лет колонии общего режима и штраф 700 тысяч рублей.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1227055>